ITANEAAHNIEX EEETAXEIX TQN TEE
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA

OEMA 10
EpwtiBnkav 50 pabnrég evog oxoAciou yia Tov apiBuod Twv BIBAiwy TTou didBacav
oTIG BIAKOTTEC. Ta ATTOTEAECHATA TNG EPEUVAC PAiVOVTAl OTOV/ TTAPAKATW TTIVOKA.

TIhEC X; zuxvornra | ABpoioTikny | X, -V,
Vi 2uxvoTnTa
0 11
1 25
2 42
3 47 /[ /
4 50 ||
ABpoiopaTa N

0QG KAl VA TOV CUMTTANPWOETE.

Movadeg 8
B) Na Bpeite TN péon TP TWV TTOPATNEN V.

Movadeg 8
y) Na Bpeite Tn didueco Twv TTaPaA

Movadeg 5
8) Na Bpeite T0 EUPOG TWV TIHW

Movadeg 4
OEMA 20

21
, X < -1
x-1
>x +u, -1<x <1
X2 +2X+5+Inx, x>1

Movadeg 4

Movabdeg 4

Movadeg 4
8) Na Bpeite To. im f(x)

x—1
Movadeg 4

€) Na BpeiTe Ta K KAl Y, WOTE VA UTTAPXOUV TOUTOXPOVA
Ta lim f(x) kai limf(x)
X—-1 x—1



OEMA 3o

Aivetai n ouvaptnon f: IR - IR, Tng oTT0i0¢ N TTPWTN
TapAywyog £xel TUTTo: f'(X) = X* —2X.

a) Na deigete o1 f'(0) = 0 kau f/(2) =0.

Movabdeg 4
B) Na peAethoeTe TN ocuvapTtnon f wg TTPog TN JovoTovia.

y) Na Bpeite Tnv f7'(x).

8) MNa TroIeg TIPEG Tou X N f TTapouciddel akpdTaTa KAl
TTOIO €ival TO €i00C TWV AKPOTATWV;

Movadeg 4
€) Av f(0) = 2005, va Bpeite TOoV TUTTO TNG CUVAPTNC

Movadeg 5
OEMA 40
Mia opdda BIoAGywyv TTpoTEivEl va AN@OoUV PETPO Jon £vOG €idoug
deA@Iviwy. MeTA TNV EQOPUOYH TwV PETP ATOH.C 406G TV JEAQIVIWV
ek@pacletal amrd TN ouvapTnon
N(t) = 2t> —t>+ 5t + 1000, O< t< 10/ o€ £€Tn
a) MNéoa deA@ivia UTTAPXOUV KATA Tryv €
TWV PETPWV (t = 0);

Movadeg 5
B) Na Bpeite To puBPO augnong To
SEAPIVILV.

Movadeg 8
y) Na Bpeite 1o puBud avgnong 10
SeEAQIVILOV TO BEUTEPO ETOC.

Movadeg 7

8) MNdoa deAgivia Ba utrdp Oéka (10) €tn;
Movadeg 5



